

25.01.2021 г.



Депутаты Госдумы от «Справедливой России» внесли в Госдуму законопроект о возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам. Документ опубликован в пятницу в электронной базе данных палаты.

«Законопроект направлен на восстановление механизма индексации и выплаты страховых пенсий работающим пенсионерам, который был приостановлен с 2016 года», — говорится в пояснительной записке.

В проекте со ссылкой на данные Пенсионного фонда указывается, что количество работающих пенсионеров в стране составляет 7,3 миллиона человек, при этом средняя пенсия оценивается в 16,5 тыс. рублей. По оценке авторов, отсутствие индексации и выплаты пенсий является несправедливым по отношению к работающим пенсионерам, поскольку ставит людей в неравное положение.

По подсчетам депутатов, реализация документа потребует дополнительных расходов Пенсионного фонда в 2021 году в размере порядка 71 миллиарда рублей.

Индексация пенсий работающим пенсионерам не ведётся в России с 2016 года. Всё это

время вокруг темы шли дискуссии: на возвращении ежегодного увеличения пенсий работающим настаивали многие депутаты и сенаторы, в Госдуму вносились предполагающие это инициативы, вопрос регулярно поднимали на встречах парламентариев с представителями профильных министерств. При этом в октябре глава Минфина Антон Силуанов при обсуждении в Госдуме бюджета на 2021-2023 год заявил, что возврат индексации пенсий работающим пенсионерам ему представляется «не совсем справедливым», поскольку те получают и зарплату, и пенсию. Государство должно сосредоточиться на поддержке неработающих пенсионеров, уверен глава ведомства.

В начале января президент Владимир Путин поручил кабмину представить [предложения по индексации пенсий работающих пенсионеров](#)

. Как сообщил в пятницу статс-секретарь — замминистра труда и социальной защиты Андрей Пудов, ведомство прорабатывает

[вопрос о пенсиях](#)

. Доклад по этой теме, согласно поручению главы государства, будет представлен к 1 февраля.